

学习爱 传递爱 珍惜爱

五十载,相知相守夕阳情

爱情,最可贵的不是花前月下,不是甜言蜜语,而是历经岁月之后依然相知相守。这一次,我们把目光投向一对已过金婚的老夫妻。他们没有海誓山盟,没有美丽的婚纱照……但是他们的爱情历久弥坚。



他是参加抗美援朝志愿军里的一位军医,凯旋回国后,在部队医院任放射科主任。她是部队医院里的妇产科医生,性格直爽、心地善良、工作认真、技术一流。工作性质的相近让他们的交往成为可能。

朝鲜战争爆发,王英和李庆同入朝参战,分在同一个战地医院工作,性格相投又志同道合的巴蜀男和东北女终于在硝烟弥漫的朝鲜战场从相识到相知,在那段战火纷飞的岁月中,建立起了革命式的爱情,从此相依相伴,伉俪情深。

生活中的李庆性格豁达开朗、知识面广、能说会道,一手很棒的桌球让人钦羡,一副男中音的好嗓子为人乐道。王英心灵手巧,做鞋缝衣样样精通,虽是个女性,可男人们干的木匠活她也干得像模像样。可以说,这是对非常热爱生活的夫妻,在日常的琐碎生活中他们找到了生活的乐趣,可能在经历了战场生与死的考验之后,生命于他们来说显得更加珍贵。因而会在平淡无奇的每一天活得愈发新鲜与精彩,其实,用心去经营,每个平淡如水的日子都会演绎出精彩。

然而,天有不测风云,人有旦夕祸福。晚年的李庆因“脑梗塞”一夜间成为了“植物人”。顶天的柱子断了,可这时候王英勇敢地顶了上来,

她一边照看着家里,一边照顾着老伴,她坚信她的丈夫一定会醒过来。

时值三伏盛夏,她不顾炙热的骄阳暴晒,每日穿梭在家与医院的往返路上。懂医的王英每天无数次地帮李庆翻身、擦澡、按摩。在这等炎热的夏天里,一百七十多斤体重的他,身上竟然没有长一个褥疮生一个痱子。

王英每天坚守在昏睡的老伴身旁,不厌其烦地呼喊着她老伴的爱称,企盼着昏睡的老伴某天能够从他潜意识里醒来,看着她、陪着她说话。或许上苍真的是感动了,如同许多神话故事里演绎的一般,王英的深情得到了丈夫心灵的回应,昏睡了八个月之久的李庆,竟然奇迹般地醒了。

信仰是最有力的音符,总能在绝望中支撑起希望,有信念就有成功的可能。执着者的信念融入行者汗水里,在绝望的荒漠里沉淀成沃土、汇聚成绿洲。王英以自己的坚韧不拔换取了丈夫的重生与希望,奏响了一曲爱的赞歌。

李庆出院后,王英把他像婴儿一样地呵护,喂吃、喂喝、翻身、擦背自不必说,并且每天硬是陪着老伴作功能性锻炼。现如今,他不但能下地走路,在无人搀扶的情况下,自己也能短途行走了,而且语言功能也

恢复得很好,还可以接电话,“能恢复到这种程度,这不能不说是一个巨大的奇迹了。”他的同事们都很惊奇。

平日里,王英怕老伴老是闷在家里寂寞无聊,天气好的时候,她就推着轮椅带他去逛街、逛超市,透透新鲜空气,冬天里她总是忘不了推他出来晒太阳。每天傍晚,你准能见到一位白发人推着轮椅上的另一位白发人散步在人行道上一路说笑,好像他们的心里只装着阳光没有阴影。一阵新秋的金风掠过,木叶愉快地飞舞而摇落,蹒跚的背影在谈笑间穿越人群,走过大街小巷,在橙色夕阳的照射下,恰似两朵银色的花朵,无不彰显着夕阳的绚烂和似火的晚情。

朱玉婷 实习生 马明新/文

女:王英 年龄:74岁 工作:儿科退休医生
男:李庆 年龄:79岁 工作:放射科退休医生

婚龄:50年
幸福宣言:用心经营,平淡如水的日子都会演绎出精彩。

show 幸福

不管您是新婚燕尔,还是已过金婚岁月,《爱情海》欢迎您秀出自己围城里的幸福故事。

报名邮箱:

aiqinghaisxb@126.com (报名请在邮件主题栏注明“秀幸福”,写明主人公婚龄及幸福故事概要,并留下联系方式。)



你是榜上有名的恨嫁熟女吗?

年纪越来越大,眼看身边的朋友每个都已经结婚生子,想想自己明明也是天生丽质、美丽动人,但为什么会落得独守空闺,徘徊在婚姻这道门坎面前嫁不出去。哪个星座的未婚熟女最多,而导致她们嫁不出去的原因又是啥呢?

宗禾

NO.1 金牛座 爱情标准太高

金牛座女人是出了名的吃苦耐劳,按照道理应该是每个男人都会抢着要的老婆人选,但偏偏金牛座女要的是那种一辈子一定不会离婚的婚姻,如果对方没有让她有十足的安全感的话,那金牛女就绝不会冒险踏入婚姻的那一步,所以导致金牛女嫁不出去的原因就是:金牛女对于凡事都太过于小心,明明碰上可以结婚的机会,但到紧要关头时又会怀疑对方是不是自己想要的,加上金牛女太能干了,对于爱情的标准又很高,总觉得对方跟她不足以匹配,因

此金牛女常常会因此而错过可以结婚的机会,最后落得独守空闺的命运。

NO.2 狮子座 做事风格太强势

狮子座的女人做事风格太强势了,什么事情都喜欢替男人做主,时常让男人觉得自己很没有面子,久而久之对方就会因为面子和自尊心的问题造反,因此导致狮子子女嫁不出的原因就是:狮子子女太强势常常压得对方喘不过气来,再加上狮子子女很渴望将自己的人生塑造出很完美的形象,她除了对自己的要求很高以外,对于另一半的标准更是出了名的高,条件既不能比她逊色,又不能比她高出很多,这样强人所难的标准有多少人可以达到?因此狮子子女很容易因找不到如意郎君,最后过着独守空闺的生活。

NO.3 处女座 凡事都太挑剔

处女座的女人脑袋是非常实际的,虽

然年轻时的她可能会对爱情勇往直前,但随着年纪越大处女座女就会明白,恋爱和结婚根本是两回事,恋爱时能让她很开心的人,不一定会是一个很好的结婚对象,再加上处女座女年纪越大对感情就会变成越来越理智,对另一半的标准也越设越高,不但外表要能和她搭配,身分及俩人的契合度更是处女座女看中的标准,因此导致处女子女嫁不出去的原因就是因为处女子女太挑剔所以找不到爱的对象,当然到最后就很难嫁出去了。

NO.4 魔羯座 办事能力太强

魔羯座女人对工作的责任心可说是超乎了常人,常常工作起来就会什么都忘记,甚至还愿意为了工作放弃感情,是个名副其实的“工作狂”,执行力强的魔羯女总是不需要依靠人就可以把事情做好,但偏偏其实男人也希望另一半偶尔也能小鸟依人一下,因此导致魔羯女嫁不出去的原因就是因

为她的办事能力太强了,再加上魔羯女对于工作的付出,很容易就可以得到很好的职务位置,但也因为这样职务越高的魔羯女,就越找不到可以匹配她的另一半,在工作方面魔羯女可以找到很好的前途,但在婚姻的国度里魔羯女就只能独守空闺了。

NO.5 双子座 让人太没安全感

双子座的女人机智灵敏、能言善辩,时而神秘时而性感的吸引力常常让男人抗拒不了,但也就是因为太聪明、太迷人,再加上双子女一般给人的感觉就是很会玩,所以常常会让男生听到双子女在外面不好的传闻而不敢追她,这样的情况使双子女失去了不少可以认识异性的机会,因此导致双子女嫁不出的原因就是双子女使得男人对她没有安全感,除非对方已经跟双子女认识很久,对双子女的事情非常了解,否则双子女很难找到既可以忍受她,又与她心灵契合的另一半。